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Hola, buenos días. Gracias por llamar a Beneficiary Card. Perla, ¿con quién tengo el gusto?
Ah, buenos días. Habla Rosaura Domínguez. ¿Cómo le puedo ayudar? Ah, quisiera cancelar
mi... el-- este, la aseguranza que me dio la agencia de seguros. Ok, ¿y los últimos cuatro
números de su seguro? Cuarenta y seis, setenta. Y su dirección y fecha de nacimiento?
Dirección es ochocientos siete de la North Raire. Y mi fecha de nacimiento es cero, ocho,
treinta, noventa y dos. Ok, ¿y la ciudad y estado? Batavia, acá en Illinois. Ok, tengo su
número de teléfono siendo seis, treinta, seis, cuarenta y cuatro, cero, dos, cuarenta y tres.
Correcto. Y tengo su correo electrónico como luisjavierdominguezmendez@gmail.com. Sí. Y
dijo que quiere declinar la aseguranza, ¿verdad? Sí. Ok, ya quedó declinado. ¿Tiene alguna
pregunta? No, sí, de acuerdo. Muchas gracias por llamar. Que tenga buen día. Hasta luego.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Hola, buenos días. Gracias por llamar a Beneficiary Card. Perla, ¿con
quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Ah, buenos días. Habla Rosaura Domínguez.

Speaker speaker_1: ¿Cómo le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Ah, quisiera cancelar mi... el-- este, la aseguranza que me dio la agencia
de seguros.

Speaker speaker_1: Ok, ¿y los últimos cuatro números de su seguro?

Speaker speaker_2: Cuarenta y seis, setenta.

Speaker speaker_1: Y su dirección y fecha de nacimiento?

Speaker speaker_2: Dirección es ochocientos siete de la North Raire. Y mi fecha de
nacimiento es cero, ocho, treinta, noventa y dos.

Speaker speaker_1: Ok, ¿y la ciudad y estado?

Speaker speaker_2: Batavia, acá en Illinois.

Speaker speaker_1: Ok, tengo su número de teléfono siendo seis, treinta, seis, cuarenta y
cuatro, cero, dos, cuarenta y tres.

Speaker speaker_2: Correcto.



Speaker speaker_1: Y tengo su correo electrónico como
luisjavierdominguezmendez@gmail.com.

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Y dijo que quiere declinar la aseguranza, ¿verdad?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Ok, ya quedó declinado. ¿Tiene alguna pregunta?

Speaker speaker_2: No, sí, de acuerdo.

Speaker speaker_1: Muchas gracias por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Hasta luego.


